
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, который обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенные из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый в период времени с сентября 2021 года по январь 2022 года из личной заинтересованности, достоверно зная о том, что на расчетных счетах предприятия имеются денежные средства для выплаты заработной платы и иных установленных выплат, умышленно израсходовал их на обеспечение текущей финансово-хозяйственной деятельности предприятия, на увеличение рентабельности юридического лица, рассчитался с поставщиками, совершил иные расходы. При этом, не выплачивал свыше двух месяцев зарплату 10 работникам организации. Общая сумма задолженности составила свыше 1,8 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1706452>